



SINDIKAT NOVINARA HRVATSKE - TRADE UNION OF CROATIAN JOURNALISTS
10000 Zagreb, Perkovčeva 2/1, T: (+385 1) 4826104, 4826947; F: (+385 1) 2092396
IBAN HR2123600001101300744; OIB 81890752267; E-mail: snh@hnd.hr; www.snh.hr

Zagreb, 6. travnja 2020.

PRIOPĆENJE SINDIKATA NOVINARA HRVATSKE

Važno je sačuvati radna mjesta u medijima

Zbog opasnosti koja globalno prijete od pandemije koronavirusa, a svjesna važnosti uloge medija u toj situaciji, Njemačka je ovih dana radnike u medijima stavila na listu "sistemski relevantnih zanimanja", uz bok s policajcima, vatrogascima i medicinarima. I nije to neobično jer u doba lažnih vijesti važnost profesionalnih medija nikad nije bila veća, ali nažalost još nedovoljno prepoznata. Za razliku od Njemačke, u Hrvatskoj su počela otpuštanja honorarnih suradnika i drastično smanjivanje radnih prava i primanja medijskih djelatnika. Novinari su danas ti koji građane obavještavaju o situaciji s pandemijom koronavirusa, o mjerama zaštite, uputama Civilnog stožera i zaslužni su za to da građani razlikuju točne informacije od lažnih vijesti.

Uza sve to, naš je posao da informiramo javnost i o svim ostalim događajima, da hodamo po gradu opasnom po život, da stojimo na presicama bez zaštitne opreme. Ako novinari ne mogu raditi svoj posao, ako dobiju otkaz, ako nemaju od čega živjeti, javnost će biti uskraćena za važne informacije. Upravo su točne, pravovremene i provjerene informacije koje su građanima prenijeli mediji u velikoj mjeri pridonijele relativno povoljnoj epidemiološkoj situaciji u RH. Usto, mediji su osigurali građanima sadržaje koji im olakšavaju ostanak kod kuće i svakodnevno ih upućuju kako se u određenim situacijama odgovorno ponašati.

Po svemu sudeći, novinarstvu u Hrvatskoj prijete nova kriza, opsegom nalik onoj iz 2008. godine, nadajmo se ne i veća. Posljedica te prošle ekonomske krize bio je nezapamćen i trajni gubitak radnih mjesta u novinarstvu. Polovica novinara u Hrvatskoj koji su imali sreće zadržati posao u struci ili pronaći novi, nisu prošli bez posljedica, osjetno su im smanjeni prihodi. Novi krug osiromašenja novinara, gašenja radnih mjesta, rezanja materijalnih prava i općenitog smanjivanja vrijednosti rada u medijima je pred vratima.

Demokracija u Hrvatskoj ne može dopustiti novu eroziju medijskog sektora, jer s njome nestaje i informiranost građana. Onemogućiti nas da obavljamo svoj posao u skladu sa svim pravilima struke imat će pogubne posljedice po javnost, demokraciju, ali i političko ozračje u zemlji. Stoga još jednom tražimo od Vlade da uvaži naše predložene mjere <http://www.snh.hr/snh-i-hnd-zasto-vladinim-kriznim-mjerama-nisu-obuhvaceni-mediji>

Za Sindikat novinara Hrvatske:
Maja Sever, predsjednica

